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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRA ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 

DE SAÚDE DE INDAIATUBA REALIZADA EM 14 DE MARÇO DE 2018. 

Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito foi realizada no Plenário José 1 

Soliani da Câmara Municipal de Indaiatuba, a partir das quatorze horas, a Primeira Reunião 2 

Extra Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Indaiatuba, para atender a seguinte pauta. 3 

01). Abertura e verificação do quórum: Após a verificação do quórum, O Presidente Sr. Luiz 4 

Medeiros, deu início à reunião agradecendo a presença de todos, convidando a mim, Mariana 5 

Britto, Secretária Executiva do Conselho Municipal de Saúde a lavrar a presente ata. 02). 6 

Deliberação da Ata da Primeira Reunião Ordinária realizada no dia 24 de janeiro de 2018: O 7 

Sr. Luiz Medeiros, inicia perguntando se todos os conselheiros receberam a ata e se tem alguma 8 

observação pertinente a ser feita. O conselheiro Sr. Evandro Jacintho da Silva fala sobre o pedido 9 

de impugnação da ata feito por ele em processo administrativo junto a prefeitura de Indaiatuba. 10 

O presidente orienta que o assunto será tratado posteriormente, em seguida o pleno aprovou que 11 

a deliberação da ata seja feita no mesmo momento. O presidente pede para o pleno que a extra 12 

pauta seja feita antes do final da sessão. Colocado em votação, os conselheiros com direito a 13 

voto aprovam o adiantamento da extra pauta, sem abstenções e votos contrários. 03) Deliberação 14 

de parceria com a Instituição Mais Vida: O presidente Sr. Luiz Medeiros chama a frente o Sr. 15 

Rogério Gottardi de Morais para sua fala. O mesmo apresenta o pedido de parceria e fala sobre a 16 

instituição. O Sr. Fabrício Franzollini diz que a parceria não envolve repasse financeiro. O 17 

presidente Sr. Luiz Medeiros encaminha para deliberação, sendo aprovado pelos conselheiros(as) 18 

com direito a voto. 04) Deliberação do pedido de suplementação para a Instituição CIRVA: O 19 

presidente chama a frente o Sr. Fabricio Franzollini para a apresentação, e o mesmo avisa que a 20 

secretaria de saúde pediu para que a pauta fosse retirada pois faltam algumas informações 21 

relevantes para ser passado ao pleno. 05) Fluxo de pacientes de outras regiões ao Município:  O 22 

presidente Sr. Luiz Medeiros fala que o existe um aumento de pacientes de outras regiões usando 23 

a atenção básica do município, até mesmo para tratamento. Acredita que teria que ser criado um 24 

protocolo para que o seja diminuído o fluxo de outras regiões. O Sr. Marco Barroca fala que o 25 

SUS é universal, porém a transferência de pacientes está muito ruim pois não há verba do 26 
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município e região, e a compensação de verba não existe mais. O Sr. José Roberto Stefani 27 

acrescenta dizendo que não se tem o que fazer, pois a urgência tem que atender todos os 28 

pacientes, o que precisa é identificá-los. Como não precisam levar comprovantes em seu nome, 29 

acaba prejudicando o fluxo, acrescenta que a possibilidade é de pedir o titulo de votação para 30 

controle. Neste momento a Srª. Alice fala que é difícil trabalhar com o sistema epidemiológico 31 

justamente por conta deste fluxo de atendimento. Quando se atende pacientes de outro município 32 

sem compensação, o custo aumenta muito e quando se faz um levantamento, grande parte dos 33 

municípios vizinhos não colabora financeiramente. O conselheiro Sr. Luiz Fernando de Oliveira 34 

Wolf diz que tem-se que tratar o assunto com delicadeza para que não gere xenofobia e 35 

desconforto, pois Indaiatuba tem muita gente de fora morando aqui, e não podemos confundir 36 

com as pessoas que vem apenas para usar os serviços de saúde. O conselheiro Sr. Evandro 37 

Jacintho da Silva diz que se pode fazer um teste com alguma Ubs usando o titulo para controle 38 

apenas em fase experimental. O presidente Sr. Luiz Medeiros sugere que na próxima reunião 39 

plenária o assunto seja explanado. * Extra Pauta: O presidente Sr. Luiz Medeiros avisa que o 40 

assunto se trata de um parecer que está pronto e que em respeito ao pleno dará ciência a todos. 41 

Diz acreditar que houve um equivoco do conselheiro Sr. Evandro Jacintho da Silva quanto ao 42 

processo que o mesmo fez. Esclarece que na Primeira Reunião Ordinária do dia 24 de janeiro de 43 

2018 tinha como pauta a homologação da conselheira Srª Andreza Nabarrete em substituição da 44 

conselheira Srª Mariana Bianchi representante da Faculdade Anhanguera Educacional. Havia 45 

também uma vacância na mesa diretora, no seguimento usuário, antes composto pelo conselheiro 46 

Sr. Sérgio Baptista. Diz que no entendimento democrático do Regimento Interno do CMS, não 47 

prevê sucessão. Se o presidente por algum motivo se afasta, o mesmo continua sendo presidente, 48 

sendo o secretário geral e os secretários adjuntos partes da administrativa. Neste momento lê o 49 

Regimento Interno do CMS no artigo que trás referencia ao assunto e lembra que existe um 50 

áudio da referida Reunião Ordinária. Assim sendo o conselheiro Sr. Evandro Jacintho da Silva 51 

não poderia assumir o cargo de secretário geral na mesa como sucessão, mesmo porque o mesmo 52 

não se colocou a disposição para fazer parte da mesa na hora da votação. Neste momento o 53 

presidente lê o processo administrativo feito pelo conselheiro Sr. Evandro Jacintho da Silva, 54 
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pedindo a impugnação da sessão plenária do dia 24 de janeiro de 2018. O presidente Sr. Luiz 55 

Medeiros lembra que no momento da eleição do novo membro, apenas se candidataram os 56 

conselheiros Sr. Luiz Fernando de Oliveira Wolf e o Sr. José Marques Caldeira Filho. 57 

Novamente Le o regimento e pergunta aos presentes se na R.O do dia 24 de janeiro de 2018 o 58 

presidente do conselho estava presente, todos afirmam. Lê novamente o Regimento interno e diz 59 

que na ausência da presidência, a sessão será presidida pelo secretário geral, na ausência do 60 

secretario geral, será presidido por um dos adjuntos. O presidente Sr. Luiz Medeiros diz acreditar 61 

que o processo feito foi um equivoco do conselheiro Sr. Evandro Jacintho da Silva e lê o parecer 62 

da presidência, arquivando o processo administrativo. Neste momento o conselheiro Sr. 63 

Evrandro Jacintho da Silva dizendo que em seu entendimento ele deveria ter sido convidado e 64 

gostara que a mesa fosse refeita. O conselheiro Sr. Pedro Luiz Bulgarelli diz que entende a 65 

posição do conselheiro Sr. Evandro Jacintho da Silva, porém acredita que houve clareza na 66 

composição da mesa e que o regimento interno onde consta sobre o assunto, é dado a todos do 67 

Conselho. 06) Devolutiva da 1° Conferência em Vigilância da Saúde: O presidente Sr. Luiz 68 

Medeiros faz a apresentação da devolutiva da Conferência, realizada em Brasília nos dias 21 a 69 

24 de fevereiro, informando aos presentes o que foi feito nestes dias. Neste momento o Sr. 70 

Sérgio Baptista pede extra pauta, sendo aprovado pelos conselheiros com direito a voto. O Sr. 71 

Sérgio Baptista fala que esta representando a AESCI e que anteriormente havia dito que a 72 

associação iria ajudar com a diminuição da fila de espera da cirurgia vascular, juntamente com o 73 

Hospital Dia e o HAOC. Diz que 26 pacientes já foram atendidos, ressalta que anteriormente se 74 

fazia 4 procedimentos por mês, e agora esta sendo realizada em média 8 por semana. Acredita 75 

que em 3 anos e meio conseguirá concluir, porém tem o objetivo de ajudar nas filas de outras 76 

patologias. 02.1) Deliberação da Ata da Primeira Reunião Ordinária realizada no dia 24 de 77 

janeiro de 2018: O conselheiro Sr. Evandro Jacintho da Silva pontua as correções a serem feitas 78 

na ata. O presidente Sr. Luiz Medeiros coloca em votação a aprovação da ata para os 79 

conselheiros com direito a voto, sendo aprovada com 7 votos a favor. Em seguida o presidente 80 

Sr. Luiz Medeiros lê o regimento interno e convoca uma reunião de assembléia para o próximo 81 

dia 16 de março de 2018, só participando os conselheiros com direito a voto, porém se não puder 82 
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comparecer o suplente terá que ir. 07.) Configuração Administrativa: O presidente Sr. Luiz 83 

Medeiros menciona o regimento interno e em seguida lê sua carta de renuncia em anexo ao cargo 84 

de presidente do conselho de saúde de Indaiatuba e da mesa diretora, agradecendo a todos pelo 85 

tempo que esteve a frente do Conselho. 05.) Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado, o 86 

presidente Sr. Luiz Medeiros, deu por encerrada a reunião.  87 

 88 

Indaiatuba, 14 de março de 2018. 89 

 90 

 91 

 92 

Luiz Medeiros                                                                              Mariana Britto 93 

Presidente do Conselho de Saúde                                                Secretária Executiva/Relatora 94 


